

## Компенсация морального вреда

Если вас интересует компенсация морального вреда в Красноярске, вы можете обратиться за помощью к юристу. Согласно российскому законодательству, моральный вред может заключаться в физической боли и страданиях, которые потерпевший испытал в связи с увечьями, душевными страданиях в связи с противоправными действиями относительно него, душевными страданиями, испытанными вследствие уничтожения или повреждения его имущества, а также в унижении чести и достоинства.

В любом случае, юрист по компенсации морального вреда поможет вам получить достойное возмещение ущерба, нанесенного вам со стороны третьих лиц. Юрист подаст соответствующее исковое заявление, соберет доказательную базу и защитит ваши интересы в суде. Также возможно и досудебное урегулирование вопроса.

## СМОТРИТЕ НАШ КАНАЛ НА YOUTUBE:



<https://www.youtube.com/watch?v=oteAH6aIH5c>